

Убил за медаль



Николаевские новостки

8 июня 2011 года №68 (2313)
www.niknews.mk.ua

В Кульбакино готовят парад на Крещатике

Фото А. БЕЛОУЖКО



На военном аэродроме в Кульбакино проходят плановые полеты летчиков 299-й бригады тактической авиации.

Среди поднявшихся в небо в минувший четверг был первый заместитель командира воздушного командования «Юг» генерал-майор Сергей Дроздов. Вместе с ним выписывал фигуры высшего пило-

тажа и командир бригады полковник Сергей Ищенко. Синюю высь прорезали штурмовики Су-25 и учебные самолеты. Особое внимание было приковано к Л-39, окрашенному в сине-желтые цвета. Звено этих красавцев готовится к параду на Крещатике, который состоится 24 августа в 20-ю годовщи-

ну Независимости Украины. Как отметил генерал Дроздов, наметилась хорошая тенденция - украинские пилоты стали больше летать, что положительно сказывается на их мастерстве. Между тем, час полета на боевой машине стоит 10 тысяч долларов. Авиационное топливо - одно из самых дорогих. В эту летную смену в николаевское небо поднимались и опытные

асы, и молодые пилоты. А майор Геннадий Матуляк самостоятельно взмыл в небо за штурвалом боевого самолета Су-25 первый раз в жизни! Служивцы тут же поздравляли дебютанта с воздушным крещением - десяток раз «приложили» мягким местом о борт крылатой машины. Традиция!

В Николаеве - фестиваль поэзии!

В Николаеве состоится I открытый всеукраинский фестиваль поэзии «Ватерлиния-2011».

Ожидается около двухсот поэтов. Среди финалистов николаевцы Надежда Агафонова, Олег Духовный, Олег Головатый и Татьяна Фурсова. Есть поэты из Львова, Харькова, Одессы, Киева, Днепрпетровска, Крыма, Москвы.

11 июня в 14.00 в библиотеке имени М. Кропивницкого они прочитают свои стихотворения. Будут определены победитель и обладатель приза зрительских

симпатий. Затем в 18.00 на Ингульской набережной состоится поэтическая акция «Бумажные кораблики».

Закончится день музыкально-поэтическим вечером в Летнем саду Русского театра. Здесь слово предоставят мэтрам, среди которых николаевские поэты Дмитрий Кремьин и Владимир Пучков.

12 июня в 15.00 в музее судостроения и флота состоится торжественное закрытие фестиваля, который пройдет под патронатом мэра Владимира Чайки.



САКВОЯЖ
ТУРИСТИЧЕСКАЯ ФИРМА
ул.Московская, 16 (напротив к/т «Родина»), тел. 373300.



Лариса Яросевич,
директор представительства
Fidem Life в г. Николаев

Я, как эксперт, утверждаю:

Страхование жизни —

финансовая защита Вас и Ваших близких от непредвиденных жизненных обстоятельств и В ТО ЖЕ ВРЕМЯ лучшая альтернатива банковскому депозиту

Программы страхования жизни — это:

- Инструмент целевого накопления средств и финансово обоснованная уверенность в будущем
- Возможность получить материальную помощь при наступлении критического заболевания, травматического повреждения или инвалидности вследствие несчастного случая
- Возможность сохранения достойного уровня жизни после выхода на пенсию

Представительство Fidem Life
в г. Николаев: ул. Фалеевская, 3/3

тел.- факс: (051) 250-06-30
тел.: (051) 250-06-84
тел. моб.: (067) 504-56-33; (099) 057-52-45
e-mail: Larisa.Jarosevich@fidem.ua

Тайник в пианино

В Николаеве в квартире задушили известного в городе судмедэксперта и его жену

Владимир ЗАЦЕРКЛЯНЫЙ, член Национального союза журналистов Украины, управление угрозыска УМВД Украины в Николаевской области

Смерть супружеской четы

В преддверии Нового года в подъезде дома на проспекте Ленина жильцы жаловались на тошнотворный запах, доносившийся из одной квартиры. К тому же, никто из соседей вот уже несколько дней не видел живущую там чету пенси-

онеров. Заподозрив неладное, люди вызвали милицию.

Прибыла следственно-оперативная группа Центрального райотдела милиции. Правоохранители взломали замок и увидели в квартире уже разлагающиеся трупы. 76-летний Валентин Иванович, несколько десятков лет проработавший судебно-медицинским экспертом, застыл на полу. А его жена, 74-летняя Ванда Андреевна, бывший врач-рентгенолог, будто засну-

ла на диване. Судмедэксперт дал заключение: стариков задушили.

В квартире все было перевернуто вверх дном. Однако замки входных дверей были целехоньки, следов «отмычки» на них не имелось. Направившись выводить чужие проникнуть сюда не могли. Сыщики хорошо знали Валентина Ивановича. Был он человеком весьма осторожным. И постороннего человека в свою квартиру не впустил бы.

(См. 5-ю стр.)

На Намыве песок воруют грузовиками!

Сотрудники Заводского райотдела милиции совместно с представителями районной администрации и областной экологической инспекции провели рейдовые проверки в береговой зоне Намыва.

Цель - противодействие незаконной добыче песка. За три дня было задержано пять грузовиков с песком. В отношении водителей составлены административные протоколы.

За незаконную добычу песка предусмотрен штраф в размере от четырех до шести необлагаемых налогом минимумов доходов граждан. А для должностных лиц - от десяти до 14 таких минимумов, сообщает группа по связям с общественностью Николаевского городского управления милиции.

В Николаеве нет спасенья от жары?

В Николаев пришла жара и уходит в другие края не собирается, уверяют в облисполцентре. Горозжане будут усиленно «загорать» на улицах-жаровнях родного города и в июне, и, судя по всему, в июле...

В четверг, 9 июня, обойдется без осадков, а вот с пятницы по понедельнику синоптики пугают нас короткими грозовыми ливнями. Все эти дни ветер будет юго-западным, 5-10 метров в секунду. В ночные часы столбик термометра будет показывать от 15 до 20 градусов тепла, днем - от 27 до 32.

«НИБУЛОН»: Просто не мешайте нам работать!

Предприятие Героя Украины Алексея Вадатурского, несмотря на сложные времена, продолжает строить свой флот и ждет перемен к лучшему

Виталий СИНЯВСКИЙ,
«Николаевские новости»

В последний день весны на Николаевском судостроительном заводе «Океан» был спущен на воду первый из шести буксиров по заказу компании «НИБУЛОН».

Строительство серии этих судов было начато в июне прошлого года и стало знаменательным событием для обоих предприятий, переживающих нынче не самые светлые времена.

Торжественный митинг на заводской достроечной набережной открыл заместитель председателя Николаевской облгосадминистрации Вячеслав Рукоманов, который пожелал успехов «первенцу» нибулоновской флотилии.

Секретарь Николаевского городского совета Владимир Коренюгин так подчеркнул значимость события:

- Пока суда выходят из доков - судостроение в Николаеве живо! Спасибо генеральному директору



«НИБУЛОН» Алексею Вадатурскому за то, что он, несмотря на сложные времена для своей компании, продолжает обеспечивать работой коллектив «Океана».

Председатель Николаевской областной организации работодателей, промышленников и предпринимателей Александр Шпиль отметил, что, «несмотря на существующие сегодня проблемы, компания «НИБУЛОН» не прекращает реализацию своего инвестиционного проекта по возрож-

дению судоходства на Южном Буге и Днестре».

Герой Украины Алексей Вадатурский в своем выступлении привел цифры, которые красноречиво подчеркивают важность этого события для экономики не только Николаева, но и всей Украины:

- Сегодня в Украине насчитывается 56 буксиров такой мощности, каждый шестой из них - нибулоновский! А буксиров-толкачей такого класса, как наш, в Украине всего 17 (с учетом шести буксиров,

которые будут построены для «НИБУЛОН» на «Океане» - ред.), 60 процентов буксиров-толкачей в Украине - буксиры «НИБУЛОН». Приходится констатировать, что государство не намерено возродить в Украине речное судоходство. Об этом свидетельствует то, что за все годы Независимости в нашей стране не было построено ни одного буксира-толкача такого уровня.

Между тем, в Украине водным транспортом перевозится всего

0,5 процента грузов. По этой причине, очевидно, «НИБУЛОН» придется самому возродить судоходство как по Днестру, так и по Южному Бугу. Увы, инвестиционная программа компании не находит поддержки в высоких кабинетах власти. Может быть, это и выгодно кому-то из чиновников, но не государству. Кстати, сегодня в Украине средний возраст буксиров 25-30 лет. Эти «старички» подлежат списанию.

(См. 2-ю стр.)

Фото К. АХТЯМОВИЧА